VIHCTPYKLNS NO YyCTaHOBKE 3aLMThl

1. CHATb WTaTHbIV NbINMbHUK.

2. YCTaHOBUTb KPENEXHbIE KPOHLUTEWHDBI 2, 3aKpenunB UxX Ha
npodonbHbIX 6ankax paguartopa npy NOMOLLUM KpenéxXHbiX nrnaHok 1 ¢
Bontamu M10x30.

3. BbiBepHYTb ABa WTaTHbIX OoMNTa U 3aKpenuTb Ha HNUX KPENEXHbIN
KPOHLUTENH 3.

4. YcTaHOBUTb MbINbHUK HA MECTO U Npodenarb B HEM OTBEpCTUA ANA
KpernneHus saLuTbl.

5. YcTaHOBUTL 3aLLUUTY, 3aKpenuB e€ nepefHo YyacTb Gontammn
M10x30 K KpenéxHbiM KpoHLWTEWHaM 2, WTaTHbiMKM Bontamn M6
OCHOBaHWe, AONONHUTENBHO NPUKPENUTL 3awuTy dontammu M8x20

K YCTaHOBIIEHHOMY KpenéXHomy KpOHLUTEWHY 3.

6. Bce ToUkK KpenneHnsa 3aTaHyTh.

KoMmnnekTyoLpne Kon-Bo
1 | bont M8x20 2/ IT-
2 | bont M10x30(295) 4 7.
3 | lWanba 8 (yBennyeHHas) 2 LWT.
4 |lllanba 10 (yBennyeHHas) 4 wr.
9 | KpenéxHasa nnaHka 1 o 2 Wr.
e
6 2 WT.

7 | KpenéxHbln KpOHLWTENH 3 |ﬂ 1 Wwr.

QY |

MponsBecTn cMasky KpenéxHboix 60nToB Macnom unm gpyroi

KOHCBDBEL{HOHHOﬁ UOKOCTBHO
NononHuTensbHan MHopMaLmMa Ha opuLManbHoM calTe: www.alfeco.ru

ALF3023st
Audi TT (Mk2) [og Beinycka: 2006-2014 V-18;20; 3,2
3awuta kaptepa u KIl1 G@r@
S &
QQQ’*@‘\
\e{b‘t\&ﬂ\

_bont

M10x30

Bec sawutel: 11,7 kr

Bec komnnekTauuu: 0,8 Kr
Paamep sawmtbl: 975x850x100
MomeHT 3aTaxkm: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3ataxku: M10 - 32 H*'m

bonTt
M10x30

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANKW K ANIOMWHMA

s

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




